



В Канаше перед судом предстанут два подростка, обвиняемые в открытом хищении из магазина двух пневматических пистолетов

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, днем 30 ноября 2014 года в городе Канаше обвиняемые открыто похитили из местного магазина на глазах продавца два пневматических пистолета общей стоимостью 7 тысяч рублей, после чего скрылись с места преступления. Тем не менее вскоре преступление было раскрыто, а похищенное имущество у обвиняемых изъято.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что подростки проживают в благополучных семьях, обучаются в 8 и 9 классе местных школ, ранее к уголовной ответственности не привлекались, ни в полиции, ни в комиссии по делам несовершеннолетних на учете не состояли. В ходе допросов на следствии они пояснили, что украсть пневматические пистолеты они решили спонтанно. При этом договорились в магазине топнуть по три раза, и это должно было стать условным сигналом для того, чтобы убежать из магазина с похищенными пистолетами. На следующий день они купили пули для пневматических пистолетов и баллончики с газом, после чего стреляли из них по бутылкам. 02 декабря 2014 года их нашли полицейские и изъяли у них похищенные пистолеты.

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/894758>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
